

工 作 简 报

【2022】第6期（总第6期）

（6月17日-7月22日）

西安交通大学侨联

7月10日

本周工作动态

近日，西安交通大学张彦峰教授团队开发了一种具有强机械性能和良好的生物相容性、以动态硫代氨酯键作为动态可逆交联点的共价可适网络，并实现了4D打印。相较于传统光固化3D打印树脂，此材料具有优异的自修复性、重塑性，在机器人、智能警报器、生物植入体等领域有很大的潜在应用空间。

毕业歌曲《大学》——感恩父母的养育之情，金中音乐团队历时十年倾情打造。岁月如小溪般潺潺流过，生活中温馨与酸楚同在，坚强地去应对生活中的各种困难。愿歌曲《大学》能让中国的大学生树立战胜困难的信念，道出他们在毕业之际对父母难以言表的感恩之情。本曲在中华诗词研究院主办的中华诗词网络平台创新品牌“毕业季·诗歌季”活动中被评为“优秀新毕业歌”

7月19日下午，由中国侨联经济科技部、中国侨商联合会共同主办的“侨企互通促就业”活动启动仪式在京举办。中国侨联党组成员、副主席候选人连小敏同志出席活动并讲话，中国侨联副秘书长、经济科技部部长赵红英主持会议。西安交通大学侨联代表在陕西省侨联分会场与陕西省侨联及其他高校代表在线上

共同参加了启动仪式。启动仪式后，陕西省侨联副主席余劲同志主持了陕西省高校代表座谈会。余劲副主席介绍了“侨企互通促就业”活动对陕西省高校毕业生就业的支持情况。西安交通大学侨联代表陈雪江教授介绍了学校毕业生的就业情况，提议希望通过该活动增加西部地区的就业岗位，增加企业对学生的就业规划辅导和创业辅导。其他高校代表就各自学校的就业情况和特点进行了介绍。座谈会上高校代表充分的分析了 2022 年就业形势，对高校毕业生就业问题进行了热烈的讨论和深入的交流，相互借鉴，出谋划策。

西安交通大学侨联

2022 年 7 月 22 日